

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

ИНФО-2019

В эфире Promotoball

Тем, кто интересуется мотоболом, название ипатовского проекта Promotoball хорошо известно. Это команда единомышленников, освещающая все основные события этого вида спорта и тем самым работающая на его популяризацию. А рассказать о них именно сейчас у нас два повода. Во-первых, сегодня Международный день блогера, а Promotoball это в первую очередь интернет-проект. Во-вторых, и это самое важное, в ближайшее время они вновь выйдут в прямой эфир с трансляциями матчей. Впрочем, обо всём по порядку.

ВСЁ началось в 2011 году, когда ипатовский «Колос» принимал участие в своём первом после возрождения чемпионате России. Естественно, болельщики были воодушевлены и хотели знать как можно больше о жизни любимого клуба. Утолить информационный голод помогали энтузиасты. Евгений Мирошник на взятую у друга видеокамеру снимал все домашние матчи «Колоса». Александр Градов вёл сайт клуба, странички в социальных сетях, где делился последними новостями. Евгений Сигида монтировал видеоролики об играх. Позже Е. Мирошник открыл в интернете сайт promotoball.ru, на который стали добавлять известия не только о «Колосе», но и об отечественном и европейском мотоболе в целом.

Все они знали друг друга, но действовали, так сказать, разрозненно. Объединил же их в одну команду Александр Ерёмченко, сын прославленного ипатовского мотобололиста и тренера Евгения Ерёмченко. Идея была такая – организовать прямые трансляции чемпионата Европы по мотоболу 2017 года, местом проведения которого была объявлена Франция. Были, конечно, сомнения в осуществимости таких смелых планов, но Александру удалось заразить всех своей увлечённостью, да ещё и привлечь настоящих профессионалов своего дела, например, ставропольского телережиссёра Михаила Неляпина, и в результате всё оказалось по плечу. Так и появился проект Promotoball (решили взять название уже популярного сайта).

Первая «проба пера» состоялась в 2017-м на Кубке России, проходившем в Тихорецке, дальше – эфир из Ипатово с матча отечественного первенства «Колос» – «Агрокомплекс» (Кирпильская).

А затем – путешествие во Францию. Ехали за свой счёт, не зная, что будет и как, ориентировались на месте. Имелось немало технических сложностей. Выяснилось, например, что интернет во Франции работает хуже, чем в России, пришлось брать в аренду



Promotoball на Евро-2018 в Коврове. В верхнем ряду Евгений Мирошник, Михаил Неляпин, Сергей Полтавский, Татьяна Сердюкова, Александр Ерёмченко; нижний ряд: Сергей Надеин, Евгений Ковалёв, Александр Градов, Александр Сигида, Евгений Сигида.

спутниковую антенну и ещё покупать трафик. Но все препятствия были преодолены, и любители мотоболла смогли наблюдать качественную картинку с матчей в сопровождении хорошего комментария, который обеспечил Касим Мельзетдинов, бывший мотобололист алмазовского «Алмаза» и арбитр, прекрасно умеющий объяснить все тонкости игры.

Евро-2018 проходило уже в России, в Коврове Владимирской области. Promotoball отправился туда в расширенном составе: руководитель проекта Александр Ерёмченко, режиссёр Михаил Неляпин, операторы Александр Градов, Евгений Ковалёв, Евгений Мирошник и Евгений Сигида, комментаторы Сергей Полтавский (ветеран мотоболла из с. Октябрьского) и Сергей Надеин (тележурналист из г. Ставрополя), мастер-техник Александр Сигида, ответственная за размещение информации в социальных сетях Татьяна Сердюкова.

Снимались матчи на пять камер (во Франции на три). Плюс было ещё одно новшество – повторы опасных моментов и голов.

Изначально эфиры планировалось вести только в интернете онлайн на ютуб-канале Promotoball Channel (156197 просмотров) и на сайте promotoball.ru (126547 просмотр-

ров). Но, увидев их высокий уровень, ими заинтересовались и телевизионщики. Сигнал Promotoball с матчей первенства Европы в Коврове передавали два канала – ставропольский «Свое ТВ» и владимирский «Губерния 33». Причём ставропольцы показывали игры сборной России в прайм-тайм. Словом, охват аудитории впечатляет!

Послезавтра, 16 июня, в немецком городе Мёрш стартует Евро-2019. Команда Promotoball уже в пути, чтобы транслировать его по возможности в полном объёме. Учитывая, что это проект некоммерческий, а расходов немало, начиная от перелёта и заканчивая съёмом жилья, Promotoball надеется на помощь болельщиков. И надо сказать, что неравнодушные люди откликаются.

А вообще на будущее у проекта немало планов. И связаны они не только с мотоболом. Уже снимали соревнования по борьбе и по смешанным единоборствам, скоро – турнир по гонкам на катерах в Будённовске. Но главная мечта – это прямые трансляции с чемпионата Европы по мотоболу, который когда-нибудь, все в это верят, пройдёт в Ипатово!

К. МАЛЦЕВ.

Фото А. Бондаренко.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Чужие радость и горе как свои

«Боль каждого нужно пропустить через себя, только тогда ты сможешь помочь» – этого принципа, считает заведующая фельдшерско-акушерским пунктом а. Юсуп-Кулакский, медсестра высшей квалификационной категории С. А. Исмаилова, должен придерживаться каждый медицинский работник. Сама же она следует ему на протяжении вот уже 37 лет – с того момента, как, получив образование и переехав на родину мужа, возглавила ФАП.

– ПО-ДРУГОМУ и не получается. Аул у нас небольшой – прописано 746 человек, а проживает и того меньше, – поясняет Сеетхан Аллабердиевна. – Каждого знаю в лицо, а многих – с рождения. И все за почти четыре десятилетия стали близкими родственниками. Поэтому чужие радость и горе воспринимаешь как свои.

Беря во внимание отдалённое расположение аула, понятно, что первый человек, к которому обращаются его жители с жалобами на здоровье, это местная медсестра. Главные пациенты – дети: без малого 70 школьников до 15 лет и 20 воспитанников детсада, которым в том числе ставятся прививки в соответствии с национальным календарём. Преимуществом вакцинации разъясняет Сеетхан Аллаберди-



Сеетхан Аллабердиевна Исмаилова помогает в работе большой опыт.

евна и при посещении семей с детьми до года (сейчас их 12), где рассказывает и о правилах ухода за младенцами. Взрослым же выдаёт направления на анализы и на приёмы к специалистам, в сложных случаях вызывает неотложку.

Важным этапом в деятельности медицинского учреждения аула стала смена его адреса. С 2010 года ФАП располагается в оборудованном, отапливаемом здании вместо занимаемого ранее аварийного помещения.

Теперь в комфортных условиях не только трудится С. А. Исмаилова, но и ведёт приём раз в неделю педиатр районной больницы А. В. Крамин.

Впрочем, без сложностей тоже не обходится. На посещения и вызовы на дому медсестра отправляется пешком – транспорта для этих целей в пункте нет. К тому же ФАП, относившийся сначала к Советскому участку, а теперь – к Лиманскому, находится от него за 18 километров, поэтому приезд «скорой помощи» не так уж и скор. Вот тут как нельзя кстати оказывается первая помощь больному. И за несколько десятилетий случилось разное – одни только роды С. А. Исмаиловой довелось принимать и на дому, и в автомобиле по пути в больницу. А учитывая периоды, когда приходилось работать в условиях бездорожья и отсутствия телефонной связи, вряд ли назовёшь её работу лёгкой.

Со своими обязанностями заведующая ФАПом справляется. К тому же успешно совмещает их с семейными – воспитала двоих сыновей Керима и Расима, помогает растить внучек Униду и Аиду. Как любая сельская жительница, всегда держала личное подсобное хозяйство. Сейчас в работе по дому помогает невестка Айшат. Но в любую минуту С. А. Исмаилова готова оставить личные дела, спеша помочь очередному земляку справиться с недугом. И нет большей радости, признаётся медработник, чем видеть, как благодаря вовремя принятым мерам болезнь отступает.

А. АКИМЕНКО.

Фото автора.

Сыграли по-крупному

В десятом туре чемпионата Ставропольского края по футболу команды, представляющие Ипатовский городской округ, показали диаметрально противоположные результаты. Одна крупно выиграла, другая крупно проиграла.

ФК «ИПАТОВО» принимал на своём поле «Гвардию» из села Красногвардейского. Хозяева сразу же взялись за дело, забив в ворота соперников три безответных мяча в первом тайме. После перерыва гости один гол отквитали, но ипатовцы в ответ провели ещё два. В итоге уверенная победа – 5:1.

ФК «Софиевский» на выезде встречался с лидером первенства – коллективом «Ставрополь АгроСоюз» из села Ивановского. Золотарёвцы пять раз вынимали мяч из сетки, а сами забить не смогли. 5:0 в пользу хозяев.

К. ОКУНЕВ.

Что за прелесть

эти сказки!

Для ребят, посещающих пришкольный лагерь в с. Лиман, было проведено мероприятие в честь 220-летия со дня рождения А. С. Пушкина.

ДЕТИ с интересом познакомились с его биографией, посоревновались в викторине «Я в гости к Пушкину спешу». В ней они показали знание творчества поэта, читали сказки наизусть. Особенно проявили себя Марина Иванникова, Захар Савченко, Дарья Тасенко. Также все приняли участие в инсценировке пушкинских стихов.

По завершении мероприятия несколько человек записались в сельскую библиотеку и взяли на абонементе сборники сказок Пушкина.

Е. ХОРОШИЛОВА.

«Весь мир – театр!»

В библиотеке с. Бурукшун прошло интересное мероприятие для детей «Весь мир – театр!».

РЕБЯТА в форме квест-игры познакомились с историей театра, попробовали себя в роли зрителей, артистов, гримёров и помогли музе Мельпомене – покровительнице театра – вспомнить своё имя. В игре состязались две команды – «Пьеро» и «Арлекино».

Активное участие в постановке-экспромте «Репка» приняли Р. Абдуллаев, А. Алиханов, Л. Бондаренко, Р. Кубенов, А. Кубенов, В. Мирошник, К. Сергеева, А. Чипурная, А. Чипурной, Е. Шевцова. Был проведён мастер-класс по созданию объёмных картин с героями сказок «Репка» и «Колобок».

С. КОСТИНА.

Грозный муж

Прокуратурой Ипатовского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина С. по факту угрозы убийством.

УСТАНОВЛЕНО, что С., находясь в коридоре своего домовладения, в ходе бытовой ссоры со своей женой, будучи эмоционально возбуждённым и агрессивным состоянием, без намерения лишить её жизни, но желая испугать, держа в правой руке нож, высказал угрозу убийством. После этого повалил её на пол и, правой рукой удерживая нож у её горла, ладонью левой руки стал душить, вновь выкрикивая угрозы.

По результатам рассмотрения данного уголовного дела, с учётом мнения прокурора, суд признал С. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ, и приговорил его к наказанию в виде 240 часов обязательных работ.

С. БЛУДОВ,
заместитель прокурора
Ипатовского района.